

மலேசிய கிறிஸ்துவ கூட்டமைப்பு
பெர்செக்கெத்துவான் கிறிஸ்தியன் மலேசியா
The Christian Federation of Malaysia

(PPM-003-10-14011986)

முகவரி: 26 ஜலான் யுனிவர்சிட்டி, 46200-பெட்டாலிங் ஜெயா, சிலாங்கூர், டாருல் எசான், மலேசியா

தொலைபேசி: /தொலை நகல்: + 603 7957 1457

மின்னஞ்சல்: inquiry@cfmsia.org / cfmes@cfmsia.org

30 ஆகஸ்ட் 2021

சி.எஃப்.எம். மெர்டேக்கா தினம் மற்றும் மலேசிய தின அறிக்கை 2021
விழித்திருந்து மீட்சி பெறும் ஒன்றுபட்ட மலேசியா

இன்னொரு முறை, மலேசியர்கள் அனைவரும் 65வது தேசிய தினம் மற்றும் 58வது மலேசிய தினத்தை நினைவு கூற ஒன்றுகூடியுள்ளோம். இந்த ஆண்டு, இக்கொண்டாட்டத்தை மிதமாக அனுசரிக்கவேண்டியிருந்தாலும், மக்களை ஒன்றுபடுத்தும் இத்தேசிய நாள் தனித்தன்மை வாய்ந்ததாக அமைவதால் அதனை நாம் புறக்கணித்துவிட இயலாது.

கடந்த 18 மாதங்களாக நம் நாட்டில் கோவிட்-19 கடுமையானதாகவும் அடிபணியாததாகவும் நம்முடன் இருந்தது, ஒன்று சேர்ந்து கைகோர்த்து நிற்கும் மலேசியர்களை, அது தோல்வியுறச் செய்யமுடியவில்லை. அதே வேளையில், பிரிந்துகிடக்கும் நம்மில், காணப்படும் வேதனைகளையும் இழப்புகளையும் ஒன்றுசேர்ந்து சுமக்க, நம்மை ஒருவகையில் இணைத்தும் உள்ளது. அசாதாரணமான சவால்களை எதிர்கொள்ளும் முன்களப்பணியாளர்களோடு நாமும் சேர்ந்து நிற்கும்படி இது வகை செய்துள்ளது. மேலும் அநேகர், தேவையுள்ளவர்களுக்கு அயராது வேலை செய்து அவர்களது துயர்நீக்கி ஆறுதலைக் கொண்டுவந்துள்ளனர். காலத்தின் கோலத்திற்குத் தியாகத்துடன் ஒன்று திரண்ட மலேசியர்களுக்காகத் தேவனுக்கு நன்றி செலுத்துவோம்.

தனிநபர் மற்றும் அநேகரது வாழ்வாதாரத்தை பாதித்த சாவுக்கேதுவான இந்த வைரஸ் பரவலின் தாக்கத்தை கட்டுப்படுத்துவதோடு, அடுத்த நிலையில் தேசிய மேம்பாட்டினை முன்னிலைப்படுத்துவதே நம் முகாமைப் பணியாக இருக்க வேண்டும். தேசிய அளவில் பொது மக்களின் நலம் காண, விழிப்பு நிலையுடன் விடாமுயற்சியுடன் செயல்பட நம்மை அர்ப்பணிக்க வேண்டும். குடிமக்கள் அனைவரும் தடுப்பூசி போட்டுக்கொள்வதற்கு ஒத்துழைக்க வேண்டும்.

இதற்கு முன்பு ஏற்பட்டிராத இந்த நெருக்கடியில் சிக்கிய சக மலேசியர்கள் எதிர்நோக்கியுள்ள இந்தப் பளுவைக் குறைப்பதற்கு, கிறிஸ்தவர்கள் மற்ற மதத்தவரோடும் வேறு கலாச்சாரத்தை சார்ந்த இயக்கங்களுடனும் கைகோர்த்துள்ளனர்.

நம்மைச்சுற்றியுள்ள வறியசமுதாயங்கள், வேறுநாட்டவர், பேறுகுறைந்தவர்கள், பலவீனர்கள் மத்தியில் அமர்த்தப்பட்டிருக்கிற நாம் தொடர்ந்து நமது தேவ அன்பை வெளிப்படுத்துவோமாக. (யாக்கோபு 1:27; மாற்கு 12:30-31)

தங்களது அன்புக்குரியவர்களையும் குறிப்பாகச் சடுதியில் தங்கள் பெற்றோர் இருவரையும் இழந்து தவிக்கும் அநேக பிள்ளைகளையும் இந்த வேளையில் நாங்கள் நினைவில் கொள்ளுகிறோம்.

நம்மைச்சுற்றியுள்ளவர்கள் படும் வேதனைகளையும் துயரங்களையும் நீக்கவும், எல்லாருக்கும் அவரது சுகமளிக்கும் ஆசீர்வாதங்கள் கிட்டவும், வெகுவிரைவில் நமது ஜீவியம் வழக்க நிலைக்குத் திரும்பவும், நமது தனிப்பட்ட ஜெபத்திலும் கூட்டு ஜெபத்திலும் மகத்துவமான திரித்துவ தேவனுடைய இடைபடுதலுக்கும் இரக்கத்திற்கும் ஜெபிப்போமாக.

பிரதம மந்திரி உட்பட நமது தேசியத்தலைவர்கள், அனைத்து சுகாதார அதிகாரிகள், அரசு சார்ந்த அமைப்புகள், இவர்கள் யாவரும் தேவனால் வழிநடத்தப்பட்டு பாதுகாக்கப்பட ஜெபிப்போம். அனைத்து மலேசியர்களின் பொதுவான நன்மைக்காக ஒன்றாய் இணைந்து செயல்படுவோம்.

தேசிய தினம் & மலேசிய தினம் வாழ்த்துகள்

கையொப்பம்

ஆர்ச்சிஷப் டத்தோக் மெல்டர் ஜிக்கி தயஸ்
தலைவர்

ஆர்ச்சிஷப் Dr சைமன் போஹ் ஹூ செங்
உதவித்தலைவர்

கோர் எப்பிஸ்கோப்பா பிலிப் தோமஸ்
உதவித்தலைவர்

மறைத்திரு Dr.இயூ ஹொங் செங்
உதவித்தலைவர்